從驚濤駭浪中度過 2021 年

- 自3月初,母親前後進出醫院多次,至今仍在留醫。
- 4月,二家姐入院。
- 5月,二家姐離世。
- 6月,我和 Imelda 發生誤會,差點就到分開的地步,當然這是我個人的錯失。
- 8月-9月,因想打防疫針而驗身。
- 10月, Imelda 哥哥離世。
- 10 月尾暫托管的狗狗也移民,在這事上,同工的不理解和指責使 Imelda 情緒受打擊。
- 11月,入院抽組織化驗,証實患上前列腺癌2期。
- 12月,再入院接受切除手術,病理化驗報告指出前列腺癌症屬 2C级別,雖無擴散,但在我這個年紀算是較嚴重,指數是七。 醫生說:「切除手術成功。」之後只是驗血及定期監察,無需 食藥或電療。

一路走來,這年真不容易,但發覺身邊尚有弟兄姐妹的支持, 要感謝的有:

Imelda 對我日夜的照顧,她從一個女人仔,變成超人。還有在她身邊守護和同行姊妹,及遠在加國的可力。

May & Lo 意想不到的照料;卿姐生哥的愛心湯水,使我更快復原;高人的一個眼神、手勢、鼓勵等;及傳道加上各弟兄姐妹的祈禱守望;也多謝蒙日昇牧師提供資料;基督徒醫生馬偉傑施行手術,他有信心,我們更安心。

前面尚有幾多難關我也不清楚,只知道有平静風浪的神在開 路,我只管邁步向前。

「你的瀑布發聲,深淵就與深淵響應,你的波浪洪濤漫過我身。白畫,耶和華必施慈愛;黑夜,我要歌頌祈禱賜我生命的神。我要對 神一我的磐石說:『你為何忘記我呢?我為何因仇敵的欺壓時常哀痛呢?』我的敵人辱罵我,好像敲碎我的骨頭,他們不住地對我說:『你的 神在哪裏呢?』我的心哪,你為何憂悶?為何在我裏面煩躁?應當仰望 神,我還要稱謝他,我當面的拯救,我的 神。」 《詩篇》42:7-11節

鄭達明弟兄 2022/01/02